
我爱我的祖国班会 我和我的祖国班会教案
(优秀8篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？以下是小编为
大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

我爱我的祖国班会篇一

通过主题班会，对学生进行爱国主义教育，培养学生对国旗、
的崇敬之情，会唱国歌。懂得尊敬国旗、会唱国歌也是爱国
的表现。并把爱国这句口号落实到行动中来。

一、导入

1、国旗是象征着国家的旗帜，它代表国家的主权和尊严，是
国家的标志。国徽是国家民族精神的象征，工农阶级的象征，
我国人民大团结的象征。国歌是代表着中国人民的呼声，代
表着中华民族在五千年的历史长河中，不断反抗压迫，艰苦
奋斗，自强不息的精神。

二、了解国旗的由来和象征意义

1、旗面红色，上有五颗黄色五角星的五星红旗又象征着什么
呢？

2、理解国旗的象征意义

中华人民共和国国旗是五星红旗。五星红旗的旗形为长方形，
长与高的比为三比二。旗面红色，似红霞满天；红色表达庄
严热烈，象征革命；红色易引起希望、活跃、喜悦之感。五
颗五角星居旗的左上方，为黄色，显示光明；黄色还表达中



国人是黄种人的特征；黄色往往让人和金色联系起来，能表
达优美、温和与珍贵。五星中，一星较大，代表中国共产党；
环拱于大星之右的四星较小，并各有一个尖角正对大星的中
心点，这四星代表中华人民共和国成立时中国人民所包括的
四个阶级：工人阶级、农民阶级、城市小资产阶级、民族资
产阶级。五颗五角星的相互关系象征中国共产党领导下的人
民大团结。

1、“一滴水可以折射太阳的七彩光芒。”同样，从唱国歌上
就可以看出我们是否真正爱国。热爱祖国不是一句空话，我
们在唱国歌时的神情和态度，我们内心的感受，都能说明我
们究竟爱不爱国，究竟有没有民族自豪感。

2、抬头看看那正在空中飘扬的五星红旗，同学们让我们想一
想作为黑眼睛黄皮肤的一员，作为国旗主人的一员，我们应
该做些什么呢？为中华的振兴，为中华的繁荣富强，积累知
识，增长才干，让我们的国旗更红，让五颗金星更亮更辉煌。

四、知道如何把爱国落实到学习生活实际中来

2、我们的任务是好好学习。具体表现为：认真上好课，珍惜
时间，按时完成作业。孝敬父母，尊敬老师，感恩祖国。同
学们，热爱祖国，她不是一句口号，也不是一堂主题班会能
全部体现的，她更多体现在同学们日常的生活中，爱父母、
爱老师、爱同学、爱班级、爱学校，学会分享、勇于承担、
敢于担当。无论身在何处，我们都不能忘记自己是中国人，
为自己是中国人而感动荣耀。在不久的将来，中华民族的全
面振兴需要我们去创造，未来是美好的，希望你们努力学习，
刻苦熬炼，掌握科学文化知识，把明天的祖国建设得更繁荣
富强！

五、总结

我们是祖国的未来，浴血奋战、硝烟弥漫的战火已离我们久



远；历史恩怨，国危的呼号也融进了历史。但是，国旗，这
新中国的象征；国歌，这一中国人心中最激越的旋律，穿越
时空，延续着我们中华民族的伟大传统，凝聚着新中国的豪
情壮志，昭日月，耀千秋。国旗的光辉伴随着我的成长，照
亮了我们前进的道路；国歌的旋律激励我们继承先辈的伟大
事业，不懈奋斗。

我爱我的祖国班会篇二

今年的国庆节是我国建国xx周年纪念，风风雨雨的半个多世
纪，多少代人的共同奋斗才换来今天的安定繁荣。从“东亚
病夫”到奥运会承办国，从闭关锁国到亚洲最大市场，从仰
望星空到太空行走……孩子们见到的都是今天的成就，并未
曾去真正了解祖祖辈辈们辛劳的过程。乘着这节日的东风，
让孩子们了解幸福生活的来之不易，学会珍惜生活。

一次爱国教育，让孩子们通过这次活动，了解自己国家的国
情，感受到中国人的坚强、勤奋与智慧，为自己是一个中国
人而感到骄傲。本课主要通过多媒体的形式，联系学生生活
实际，老师引导介绍的学习形式，让学生了解一些国庆知识，
以及国庆节的来历和祖国各地庆祝国庆的信息。

讨论法、探究式教学法、联系学生的实际生活经验和感受、

爱国教育相关视频、音频，ppt，国旗，红领巾，纸卡。

一、“一玉口中国，一瓦顶成家。”(了解国家的基本概念)

1、六个孩子(三男三女)的歌唱《国家》。(歌曲伴奏)

2、结合歌词，从字形上了解国家二字的含义。

“一心装满国，一手撑起家。”



二、“都说国很大，其实一个家。”(了解国家的深沉含义)

1、“家是最小国，国是千万家。”

通过简单图片了解一个国家的诞生。(出示ppt)

2、“在世界的国，在天地的家。”在老师的引导下，说说自
己所知道的中国五千年的灿烂文化。

(1)小组内讨论交流

(2)全班交流，评选最了解中国文化的小组。

(3)通过老师的讲解，了解中国文化为世界所作出的贡
献。(出示ppt)感受中国的美丽与魅力。

3、“有了强的国，才有富的家。”通过视频了解中国六十年
的变迁。

(1)说说视频中的那个画面最让你印象深刻，为什么?

(2)小组讨论视频中最让人不可思议的画面。

(3)在纸卡上写下你要对为国家的富强付出巨大贡献的先辈们
说的话。

1、重温国旗的含义(出示国旗，ppt)

2、请少先队员代表叙述红领巾的含义，少先队员这个称号的
意义。(出示红领巾)

3、怎样爱我们的国家?

说说作为国家的`一份子，为了国家的更加安定与繁荣，我们



该怎么贡献自己一份小小的，却不容忽视的力量。

四、总结国与家的密不可分，爱国并不是口号，而是行动。

我爱我的祖国班会篇三

活动目的：通过本次班会活动，培养同学们团结友爱的精神，
激发热爱班集体的情感，受到集体主义教育。

活动形式：诗歌朗诵、自由发言、讲故事、写祝愿卡。

活动过程：

一、谈话揭题。

1、班主任谈话：

同学们，一滴水，只有放进大海才不会干涸;一个人，只有融
入集体，才能更好地成长。今天我们来上一节班会课，让我
们发挥自己的才智，发挥我们集体的力量，深刻地去感受，
努力地去思考，认真地去总结，相信同学们一定会有很多收
获。

2、主持人上台。

甲：茂密的树林是小鸟的家; 乙：蔚蓝的天空是白云的家;

甲：广阔的牧场是牛羊的家， 乙：清澈的河流是鱼儿的家。

合：而我们的家，就是这宽敞明亮的教室，就是这充满爱的
集体。

甲：这个家，有我、有你、有他。 乙：我们在互帮互助中茁
壮成长!



甲：这个家，有44位同学与老师朝夕相处。乙：我们在爱的
阳光下快乐长大。

合：四(4)班《我爱我班》主题班会现在开始。

二、感受集体的力量。

甲：首先请仲司琦同学给我们讲一个故事——一滴小水珠，
大家欢迎!

(1)故事一：【一滴小水珠】

可还没等它说完，一束强烈的阳光照过来，小水珠瞬间消失
得无影无踪。

【提出问题】

(2)故事二：【大雁的故事】

主持人乙：下面请周宝岩同学为大家讲一个大雁的故事：

每当北雁南飞时，我们就会看到大雁排着整齐的队伍翱翔于
天空。它们时而变换成一字型，时而又变换成人字型，整个
雁群形成了独特的团队操作，其实大雁是很聪明的，因为这
正是对气流学、浮力学的巧妙运用，雁群齐飞要比每只雁单
飞至少减少29%的飞升阻力。而且每当领队的头雁疲倦时，它
会自然退居到侧翼，由另一只雁接替上任，照常飞行。飞行
在最后的两只雁不时的发出有节律的叫声，与前面的头雁保
持沟通。大雁看似孤傲，实际上却十分细心体贴。当某只雁
生病或者受伤不得不脱队时，必定有两只雁自行留下，跟随
陪伴它提供帮助和护理。无论风吹雨打艰难困苦，它们都不
离不弃，直到那只雁痊愈，它们才会一同去追赶前方的队伍，
向预定的目的地继续飞翔。



【提出问题】

主持人乙：这就是大雁的故事，听过故事大家有什么感受呢?

主持人乙：通过大雁的故事，使我们意识到：一个人的力量
是有限的，只有融入集体，互相帮助，团结协作，才能更好
地战胜困难，获得成功。

三、集体的荣誉。

1、甲：人心齐，泰山移!在我们这个温馨的班集体里，有很
多同学想集体之所想，积极为集体服务，为其他同学服务。
现在，让我们来夸夸这些同学吧。

甲：同学们，我们班像这样的同学还很多，他们为班级、为
同学做过很多事情，他们是我们的榜样，请大家在小组内进
行交流，并选好发言的代表，准备汇报。

2、小组汇报。

3、乙：正是有了同学们的共同努力，我们班取得了很多荣誉，
让我们一起来重温那些精彩的瞬间吧!(播放课件)

四、我爱我班。

甲：我们这个班幸福快乐、温馨和谐，我们都爱这个充满爱
的大家庭，下面请听诗歌朗诵《我爱我班》。

我爱我班，因为我是她其中的一员。

她是我成长的摇篮，她让我有了无数伙伴。

我爱我班，因为她给我带来无限的温暖。

她是我温馨的家园，她让我体会到了友爱的甘甜。



【2】

一、活动安排：

2、活动对象：xxxx班

3、活动时间：20xx年12月15日

4、活动形式：讨论发言，全班分享，相关图片展示，活动穿
插其中

二、活动目的：

目的：

1、通过这次主题班会的开展，培养学生的集体荣誉感，形成
班级凝聚力。

2、打造一支“互助互爱、积极向上，睿智进取，协作奋进”
优秀班集体。

三、活动过程：(5个环节，5个活动，1个主题)

——主持人串词——

罗五一：时间是一张砂纸，把回忆打磨得没有棱角，却有光
泽，当歌声响起，那似曾相识的故事，把我们带回到遥远的
从前。掌声有请本班班主任龚老师闪亮登场!

第一环节：美好回忆篇(10分钟)(梦中的婚礼)

班主任(我)的讲话——

时间追溯到2006年9月29日，队列素质操比赛，努力和汗水换



来了第七。

全班同学心理蒙上了一层阴影，领奖的一瞬间，班长哭啦，
全班也哭啦……这是什么?这正是班级荣誉感和凝聚力的瞬间
释放与爆发，正是全班同学爱得深情流露……因此，我写下了
《沙漏——成长》这篇文章。

——诵读我的教育随笔——《沙漏——成长》

——主持人串词——

(《沙》，写于2006年9月29日晚2点，是为2009届17班参加队
列素质操获得第七名而写，由2009届17班学习委员王稀朗读。
)

——主持人串词——

罗：当学姐回忆时，昔日的情景在我们脑海中浮现

活动——

1、你还记得你刚进入初一的情景吗?(学生发言)

2、在这一年半的学习生活中你有哪些进步?(学生总结)

3、说说在班级这个大家庭中你和同学间最难忘的事?(学生回
忆，团支书点评)

——主持人串词——

刘：班级的哪些最快乐的事让我们回味无穷?让我们再次回忆
过去所记录下的精彩瞬间。(引入下面活动，幻灯片展示)

5、幻灯片展示过去的精彩瞬间。



——军训、队列素质操比赛、拔河比赛、运动会、接力赛、
班级文化建设、生活、学习。(关闭音乐)

——主持人串词——

刘紫丹：回忆过去，感觉幸福就会于不经意间在身边萦绕。

罗五一：载歌载舞，大展身手，进入第二个环节——我行我
秀!

背景音乐——播放(pokerface)

第二环节：我行我秀篇(10分钟)

——主持人串词——

罗：请看大屏幕：(1)、我要朗诵(2)、我要歌唱!(3)、我要
舞蹈!(4)、我要祝福!

刘：我们是一个班级体，都爱自己的班级，下面全班朗诵
《我爱我班》。

(播放歌曲：梦中的婚礼)

她是我成长的摇篮，她让我有了无数伙伴;

我爱我班，因为她给我带来了无限的温暖，

她是我温馨的家园，她让我体会到了友爱的甘甜。

我爱我班，因为她给我带来了成功的希望，

她是我辛勤劳作的田园，她让我品尝到了收获背后的辛酸，

我爱我班，因为她赋予我无穷的欢乐，



她是我成长的乐园，

她让我享受到了阳光的灿烂。

2、舞蹈(独舞)——穿插在诗歌朗诵之中，时间3分钟。

——主持人串词——

第三环节：畅所欲言篇(15分钟)(水边的阿蒂丽娜)

——主持人串词——

(学生发言)

刘：让我们再次重温我们班的奋斗目标——“更高、更远!永
不言败、众志成城!”(学生发言)

罗：我们班的学风是——“你追我赶，你优我学，不甘落后，
共同进取”(学生发言)

合：我们班的班训是——“互助互爱、积极向上，睿智进取，
协作奋进”(学生发言)

——主持人串词——

罗：优良的传统要传承下去，有幸请到2011级7班学生代表袁
琪祺学姐发言。

——主持人串词——

罗：就像学姐所说的：优良的传统要传承下去。但同时我们
也要为班级的未来建设着想。

刘：班级的建设，需要我们每个人都献出自己的一份力量，
但目前为止离我们所制定的目标，还有一定的距离，接下来



有请龚老师谈谈本期三大发展划。

班主任(我)的发言——

(目标、期望、阶段性发展计划)——阶段性发展计划(三大步
骤)：

1、9月月考缩小差距，把综合平均分缩小到10分以内。

3、期末考试力争综合排名上升1名，前100名达20人以上，
前300达45人，并争创优秀文明班集体。

——主持人串词——

刘：下面有请现任班长罗五一谈谈班级现状。

刘：同学门可以从以下四个方面来谈谈自己的看法。让我们
努力去做(学生发言——“会”、“能”、“要”、“一
定”)(黑板展示)

活动——

当班级工作需要我时，我会——(兰雪梅)

当同学间发生矛盾时，我能——(学生先分组讨论，在黑板展
示)

当参加学校集体活动时，我要——

当学习中遭遇挫折时，我一定——

——主持人串词——

罗五一：听了大家对班级的建设意见，相信我们每个同学都
会有一种莫名的感动，班级进步离不开每一个人的努力。下



面请大家在自己的“心”形卡纸上写下自己的心愿和对班级
的祝福。

播放音乐(和你一样)

第四环节：真心祝福篇(5分钟)

——主持人串词——

刘：有请20xx届7班学习班长蒋婧尧学姐的祝福。

——学习班长蒋婧尧祝福内容

——主持人串词——

罗：谢谢上届学习班长给我们的真心祝福，下面请本班语文
老师鲁老师为我们送上祝福。

谢谢鲁老师。在着同时，原班主任刘老师也为我们送上了祝
福。

——原初一班主任刘老师的发言与祝福

——主持人串词——

刘紫丹：谢谢老师们和学姐们的真心祝福。珍惜我们爱的人
和爱我们的人，铭记该记住的，淡忘该忘却的，把握能改变
的。

罗：让我们团结起来，共同努力，共同奋进，将我们的班级
体建设的更美好!

让我们一起歌唱，因为我们是相亲相爱的13班!

全班活动——



1、改编歌曲大联唱——《相亲相爱的十三班》(播放音乐：
相亲相爱的一家人人)

2、全体坐下。让我们再次回首以往的精彩瞬间。

第五环节：团结奋进篇(5分钟)

播放音乐(分手假期)

1、班级荣誉展和个人荣誉展。(幻灯片展示，班主任点评并
致词)

我的致词——

还有许许多多……

它们见证了我们的成长，

它们记录了我们的成功与快乐!

我们硕果累累，

面对未来，我们风雨同舟，勇往直前……

我们坚信——我们定会收获更多更多!

我们要用实际行动来爱、来维护我们十三班这个美好快乐幸
福的大家庭!

合：到此结束!

播放音乐：(backtodecember)



我爱我的祖国班会篇四

“金子金子金，两只大眼睛，上北京，北京开大会，毛主席
万岁!”幼儿园的小朋友们开心的玩着这游戏，一旁的大人们
笑着，是啊!小朋友们连在游戏中都体现了他们的爱国之心，
大人们能不开心吗!

在历史中，祖国经历了太多的沧桑，日本人的侵略，在奥运
会上因一枚金牌都没有得而被人辱骂东亚病夫，但我们中国
人一直都忍气吞声，终于在1949年10月1日，新中国成立了，
祖国发生了巨大的改变，科学技术提高了，生活水平提高了，
大多数人都过上了小康生活，开始了幸福美满的日子。

在2017年7月13日，9点56分，北京申奥成功了，全国人民举
世瞩目，兴奋至极，“鸟巢”开始一天一天的成形，工人们
都努力的劳动着，为的就是能让北京奥运会顺利的举行，因
为能在中国举行奥运会，对中国人来说是百年一遇的。

可是在2017年5月12日，灾难又一次降临在了中国，四川省发
生了百年难得一遇的8.0级大地震，这可能是老天在考验我们
中国人吧!有句话说得好“祸乃福兮所至，福乃祸兮所伏”有
福必有祸，有祸必有福，但是在如此巨大的灾难面前，中国
人民们没有选择退缩，而是去努力帮助那些受到灾难的人们，
所以，在全国人民的帮助和支持下，中国人民顺利的度过了
这个难关，来自国外的朋友们也纷纷为四川同胞们捐款，送
礼物给他们，支援着四川，正所谓“一方有难，八方支援”
在人们的帮助下，中国的灾难就这样在全球人民的帮助下，
轻松的跨越了!

2017年8月8日8点8分8秒，奥运会的开幕仪式顺利的举行开了，
它的举行象征着中华民族用跨越出了新的一步，在中国的历
史簿下留下了光辉的一笔。而在奥运会的比赛中，我国也取
得了十分好的成绩：51金，21银，28铜，金牌得数还首屈一



指，令许多海外人士，赞叹不以，对中国刮目相看。

这是一个除旧立新的祖国。这是一个沸腾上升的祖国;这是一
个如日中天的祖国。我的话语多得成一部历史，我的话语多
得可组成一片星河，但是说得最多最动情的一句，便是——
腾飞吧祖国,祝愿你吉祥，我爱你祖国!

我爱我的祖国班会篇五

乙：作为一名新时代的中学生，我们应该关心家庭、关心集
体、关心学校、关心社会、关心祖国的一切发展。

甲：对，今天我们是祖国的花朵，明天我们是祖国的栋梁！

下面请班主任李老师总结这次的队会。

学生：人才！

班主任：对。而你们，就是祖国的未来和民族的希望，就是
祖国明天的栋梁！通过今天的主题班会，我在你们身上看到
了：你们是充满朝气的，你们是乐观向上的，你们是积极进
取的！希望你们担负着建设祖国的重任。祖国在发展，在一
天天强大起来，而你们，一定要用自己的实际行动，勤奋学
习，报效祖国！

合：岸头实验学校七（1）班“我爱我的祖国”主题班会到此
结束。

活动小结:通过本次主题班会，使学们了解了祖国和家乡的发
展，培养了同学们的民族自豪感，也更加让同学们体会到祖
国的发展与强大与同学们是息息相关的，使同学们体会到了
肩上所承担的重任，从而树立要刻苦学习、报效祖国的信念
和决心。
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我爱我的祖国班会篇六

通过让学生重温解放前后中国的历史，让学生明白：不能忘
记历史，落后就要挨打，从而增强学生的强烈的爱国主义精
神。

二、主题酝酿

(一)学生准备

1、听一些爱国歌曲。如《党啊，亲爱的妈妈》《大中国》等。

2、写一篇感恩祖国的文章。

3、确定一名主持人：本班团支书。

(二)教师准备

制作课件：解放前的中国(九一八事变、七七事变、南京大屠
杀的图片)

解放后的中国(开国大典上毛泽东主席讲话视频、原子弹爆炸、
氢弹爆炸、东方红一号卫星升空、神舟飞船升空、嫦娥卫星
升空、天宫一号升空、神八与天宫一号对接的图片)

三、活动过程

主持人：下面我宣布今天的班会正式开始，首先倾听歌曲
《我的中国心》。

主持人：让我们用热烈的掌声欢迎班主任宣布此次班会的目
的。



主持人：下面让我们怀着沉重的心情重温解放前特别是日本
侵略中国的历史事实。

(教师课件展示解放前日本侵略中国的画面：如九一八事变、
七七事变、南京大屠杀)

主持人：重温了日本侵略中国的画面，你有何感想?

学生1：我的心情比较沉重。

学生2：中国当时比较落后。

学生3：我们现在要努力学习，将来要报答祖国。

学生4：勿忘国耻。

主持人：谁说往事不堪回首，从日本侵略中国的历史中，我
们再一次明白一个道理：落后就要挨打。

主持人：同学们刚才的心情可能比较沉重，下面我们缓解一
下情绪，请听某同学演唱的歌曲《大中国》。

主持人：解放后，在党的领导下，新中国都取得了那些引人
举世瞩目的成就呢?接下来让我们共同关注。

(教师课件展示：开国大典上毛泽东主席讲话视频、原子弹爆
炸、氢弹爆炸、东方红一号卫星升空、神舟飞船升空、嫦娥
升空、天宫一号升空、神八与天宫一号对接的图片)

学生1：我们的祖国变得越来越强大。

学生2：我们祖国的强大，是因为有中国共产党的正确领导。

学生3：只有祖国强大了，才能不受欺侮。



学生4：我们今天的幸福生活是靠先烈们抛头颅洒热血换来的。

主持人：建国后，这些成就的取得是来之不易的，得力于党
的正确领导，得力于社会主义制度的优越性。

主持人：下面我们再来听一听某同学是怎样赞美我们伟大祖
国的。

(某同学读他所写的文章)

主持人：下面有请班主任针对此次班会做总结讲话。

(班主任总结)

主持人：为了我们伟大祖国的明天更加文明、繁荣、富强，
让我们从现在做起，从脚下做起，发奋努力学习，将来才能
担当起这个历史重任!

主持人：今天的班会到此结束。

四、评析

此次主题班会，同学们从主体酝酿准备到班会的召开，参与
的积极性非常高，这一点是我没有想到的，总觉着过去的那
些历史对同学们来说有点远，可同学们的深深地爱国之情非
常强烈，因为这是中华民族的优良传统。通过解放前后中国
发生的历史事件的对比，使同学们深深认识到，只有奋发图
强，努力学习科学文化知识，掌握过硬的本领，将来才能担
当起建设国家的重任，才能使中华民族屹立于世界民主之林!
至此同学们的爱国之情得到了升华。



我爱我的祖国班会篇七

"我爱你，祖国"

根据低中年级小学生的接受能力和认知特点，选择有代表性
的事物，使他们初步了解我们的祖国，并通过多种形式的表
演来歌颂、赞美祖国，从而激发学生对祖国的热爱之情。

指导学生收集有关国旗、国歌、国徽等方面的知识，排练与
主题活动有关的诗、歌、舞。

准备一张中国地图，上面写着“祖国妈妈，我爱您”几个大
字，四周点缀富有儿童情趣的图案。

(一)全体立正，齐唱《中华人民共和国国歌》。

(二)认识队旗，听《中国少年先锋队之歌》。

(三)认识中国地图。

教师：(手指着中国地图)同学们，这是什么?这幅版图的形状
像什么?

生：这是中国的版图，她的形状像一只雄纠纠、气昂昂的雄
鸡。

教师：同学们，你们爱我们的祖国吗?

生：(齐答：“爱”)

(四)激发爱国情感。

全班齐说：“祖国妈妈我爱您，您的名字记心里!”

教师：今天，我们主题班会的题目就是“祖国妈妈我爱您”，



希望大家都能用不同的形式来赞美祖国。

李陈秀：我要唱一首歌献给我们的祖国妈妈!

童正扬、茅序康：我要画一幅画献给祖国妈妈!

奚玉彤、温楠：我愿表演一个舞蹈送给祖国妈妈!

(五)表达爱国情感。

教师过渡语：我们的祖国多么美啊!碧绿的.草原，蓝蓝的大
海，弯弯的江河，绘成了一幅彩色的中国地图。

1、请欣赏诗朗诵《彩色的中国》，表演者：方圆

轻轻打开地图，

我第一眼看到了彩色的中国，

碧绿的是草原，

金色的是沙漠，

蓝蓝的是大海，

弯弯的是江河。

一片五颜六色，

就像盛开的鲜艳花朵，

面对这美丽的图画，

我们放声歌唱：



我爱您——中国!

2、教师：方圆小朋友朗诵得好吗?(好)下面，我们就跟着她
把诗歌的最后一句再说一遍!(生齐念)

3、下面请童正扬小朋友为我们唱一首歌：《我的妈妈叫中
华》。

4、教师：我们的祖国像花园，花园的`花朵真鲜艳。我们就
是花园的花朵，盛开在祖国这个美丽的大花园里。

全班齐唱《娃哈哈》

5、教师：同学们，你们的歌声真好听，也用你们的歌声表达
了你们对祖国的爱意。那么我们平时生活中怎样才能算爱自
己的祖国呢?小朋友们说说自己的看法吧!

小朋友们纷纷表达自己的看法：

李想：我认为做好自己的值日，就是爱国。

方圆：我们认真完成自己的作业，好好学习，就是爱国。

龚贤文：我们爱自己的家乡就是爱国。

(六)小结、整理班会教育主题。

教师：是啊，我们小朋友，只有从身边的小事做起，从爱身
边的人做起，就是热爱祖国的最好表现。

我爱我的祖国班会篇八

活动地点：教室

活动目的：围绕活动主题，向全体学生宣传和弘扬民族精神



的重要意义，培养学生热爱祖国、热爱家乡的深厚感情，激
发学生的民族自豪感和历史责任感，营造良好的学习和活动
氛围，同时，更好地帮助他们了解祖国的发展变化，了解金
坛的变化，增强对祖国、对家乡的热爱，自觉地把自己的成
长同祖国的命运结合起来，更加清楚地认识到自己肩负的历
史使命。

活动过程：

一、主持人发言

三、主持人发言

女：回看几十年前的中国，集中力量全面建设小康社会，使
我们的祖国形成了发达的生产力。社会的进步，使得小康社
会从希望渺茫到有大好的前景，一代代的新中国人把国家从
发展缓慢的泥潭中拉了出来。

合：为了祖国的未来发展，我们将更加努力学习，为祖国作
出自己力所能及的贡献，将我们的祖国发展成为一个美好的
社会主义国家!

四、展示新老照片

五、同学发表自己的感想。

六、十二位同学表演合唱《团结就是力量》。

七、每个人都有故乡，每个人也会思念故乡。而这种感情却
是美好的。接下来请两位同学为我们诗歌朗诵《念故乡》。

八、每个人都有自己的家乡，而每个人都会想念自己的家乡
和自己的亲人。下面 请六位同学说说家乡的变化和请两位同
学讲两个爱国故事。



九、下面请班主任总结这次班会。

你们就是祖国的未来和民族的希望，就是祖国明天的栋梁!通
过今天的班会，我在你们身上看到了：你们是充满朝气的，
你们是乐观向上的，你们是积极进取的!希望你们担负着建设
祖国的重任。祖国在发展，在一天天强大起来，而你们，一
定要用自己的实际行动，勤奋学习，报效祖国!

十、 班主任带领全体学生呼号：准备着，为共产主义事业而
奋斗! 学生：时刻准备着!


